
Jeudi 7 mai  Français / Mathématiques  - exercices corrigés 

Orthographe :  

 Comment former le féminin et le pluriel des adjectifs -p 108 n°3-  

 comment accorder l’adjectif - p115 « autour des textes ». 

 

p108 n°3 

masculin en   -eur masculin en     -eux 

songeur 

ravageur 

râleur 

flatteur 

affreux 

poisseux 

délicieux 

dangereux 

peureux 

 

 

 

p115 « Autour des textes »     « Je suis très excitée. » 

  C’est une fille qui parle car le mot « excitée » est écrit avec un « e » qui est la 

marque du féminin. 

 

 

Numération/Calcul/Géométrie : Révision –bilan - P41 n°1-2-3-4  –p59 n°6-7  

 P41 n°1-2-3-4   

• Exercice 1 : L’objectif est de lire des nombres ≤ 999 999 écrits en lettres ou 

en chiffres et de les écrire en chiffres ou en lettres.  

 trente-cinq-mille-six-cent-trente-six  

 sept-cent-cinquante-quatre-mille-huit-cent-soixante-treize   

 126 312   

 95 821   

 70 250  

 802 704 

• Exercice 2 : L’objectif est de comparer des nombres à 6 chiffres écrits sous 

diverses formes avec les signes <, > ou =.  



 217 299 < 318 110 

 56 792 < 69 212 

 28 491 < 20 000 + 8 000 + 500 + 10 + 8  

 74 976 = 70 000 + 4 000 + 900 + 60 + 16  

 500 000 + 80 000 + 600 + 9 > 90 000  

 

• Exercice 3 : L’objectif est de ranger dans l’ordre croissant des nombres à 6 

chiffres. 

 596 329   <   598 745   <   678 456   <   681 234  

• Exercice 4 : L’objectif est de poser et de calculer des multiplications en 

colonnes en utilisant la technique opératoire étudiée. Ne pas oublier le zéro 

pointé. 

 57 × 21 = 1 197  

 63 × 43 = 2 709  

 86 × 67 = 5 762  

p59 n°6-7 

• Exercice 6 : Les objectifs sont d’identifier le centre, le rayon et le diamètre 

d’un cercle et de distinguer rayon et diamètre.  

Réponses :  

 C’est B.  

 Le cercle bleu a 6 carreaux de diamètre.  

 Rayon du cercle vert : 2 carreaux  

 Les points E et D.  

 

• Exercice 7 : L’objectif est d’utiliser la calculatrice pour effectuer des calculs 

complexes. 

Réponses :  

 4 978 + 5 601 = 10 579  

 9 867 – 978 = 8 889  

 874 × 76 = 66 424  
 


